

# 大乐透爆出 1267 万头奖 奖池仍居高不下

8月6日晚,体彩超级大乐透玩法第12091期开奖。本期再次送出1注追加头奖,被来自云南的幸运彩友斩获,至此大乐透已连续两期为彩友们带来头奖。近期超级大乐透玩法中奖势头火爆,再次彰显了该玩法的魅力。

开奖公告显示,当期大乐透开奖号码前区为“03,10,28,31,33”,后区为“01,09”。全国共中出一等奖1注,单注奖金7921491元,大奖得主还进行了追加,追加奖金4752894元;二等奖共中出28注,单注奖金104572元,其中3注进行追加,追加奖金62743元;公告显示,当期唯一1注头奖被来自云南的彩友收入囊中。

值得注意的是,在过亿奖池作用下,本期开

出的这注头奖成色十足,单注奖金达792.1万元,大奖得主还选择了追加投注,由于追加可得60%头奖奖金,因此奖金提升了475.2万元,总奖金达到了1267.4万元,由此可见追加投注的威力。

本期大乐透为彩民朋友送出了1注追加头奖,奖池金额略有回落,在充沛的奖池和稳定的销量保障下,近来大乐透千万头奖层出不穷,“2元可中1000万,3元冲击1600万”在实践中不断得以验证。本期的大奖得主通过追加投注收获了1267万元大奖,再次展现了大乐透追加投注的优势,希望彩民在投注时能选择追加投注,也许会收获更大惊喜。



## 手机新号倍投排列五 喜获 30 万大奖

在日常生活中我们会接触到各种各样的数字,而数字间代表的含义却不尽相同,有的数字代表了伤心的往事,有的则代表了意外的惊喜。“2、2、7、1、7”,这组号码对于彩友李先生(化姓)来说代表的是一种幸运,因为正是这组号码让他轻松中得“排列5”第12209期一等奖3注,一举揽得奖金30万元。

在与李先生的交流中,笔者了解到这组数字后面的故事。一个月前,李先生和老婆刘女士(化姓)出去逛街,回来的途中刘女士的手机不慎丢失。于是李先生又给刘女士买了一部手机,并且更换了新的手机号码。因为自己的疏忽大意丢了手机,刘女士心理一直很愧疚。李先生为了安慰老婆,就笑着说:“手机丢了,不一定是坏事,明天我就用你的新手机号码去买几注彩票,说不定能中个大奖。”于是便有了“2、2、7、1、7”这组号码,正是刘女士手机号码的后五位。从那天起,李先生就对这组号码采取跟号战术,终于在12209期一举拿下30万大奖。

“人不可能总倒霉,有时候霉运是下一个幸运营造一下氛围而已。不妨用这些号码投注自己喜欢的玩法,惊喜也许就会在不经意间到来。”李先生笑着说道。

## 李晓霞双冠加身

# 公益体彩放飞奥运梦想

## 加油!中国 体育彩票为奥运助威

北京时间8月7日晚,在伦敦奥运会乒乓球女子团体决赛中,中国队战胜日本队,继北京奥运会后,成功蝉联了乒乓球女子团体项目的冠军。山东姑娘李晓霞表现出色,再得一枚金牌,成为继邓亚萍、王楠、张怡宁后中国女乒又一位单届奥运双冠王。

“双冠加身,霞光万丈。”这枚金牌是李晓霞的

荣耀,更是齐鲁儿女的骄傲。这骄傲有李晓霞,也有张继科、周璐璐、张成龙和王明娟,他们奋勇拼搏,折桂伦敦,用6枚闪亮的金牌将齐鲁大地装点的星光熠熠、分外多姿。而这枚金牌也折射出了体育彩票多年来为我国体育事业的默默贡献。

体彩公益金被誉为我国体育事业发展的生命线,



多年来,公益体彩一直默默支持着“奥运争光计划”的实施,为体育健儿插上奥运梦想的翅膀,让他们无后顾

之忧,全身心地投入到训练、比赛中去。

奥运冠军张娟娟曾说,她射出的一支箭要300元,

每次训练至少要有12支箭,顺利训练和参赛离不开体彩公益金的支持,“我是山东体彩的形象大使,我只是想用行动感谢体育彩票对体育人的大力支持。”同时,公益体彩也同样以自己的方式支持着普通民众“参与奥运、与奥运同行”的愿望,积极投入到“全民健身”中去,建设全民健身场所、设施,举办各项“体彩杯”赛事,力求有体彩,每天都是全民健身日。

奥运有你有我,参与体彩,是公益体彩的支持者,更是受益者,一起携手公益体彩,加油中国,助威奥运吧! (张英)

记录精彩瞬间 分享点滴生活 联通沃·3G 即时日照 选3G就选沃 邮箱: qjwbjrrz@163.com 即时日照QQ群: 18074958 新浪微博: 齐鲁晚报今日日照http://weibo.com/qjwbjrrz 腾讯微博: 齐鲁晚报今日日照http://t.qq.com/qjwbjrrz



8日,由日照市体育局主办,日照市武术协会承办的“2012日照市全民健身武术展演大会”在日照市政府广场举行,来自全市14支武术代表队的356名运动员参加了表演。据了解,此次武术展演大会的参演者年龄最大的87岁,最小的只有5岁。本报记者 刘涛 摄

## 秀腿功

## 日照市全民健身中心 8月份免费开放

本报8月8日讯(记者 刘涛) 8月8日是我国第四个“全民健身日”,日照市全民健身中心将在此期间向社会开放。

### 时间地点:

8月份在日照市全民健身中心进行。(地址:日照市游泳馆内,北一口入。)

### 活动内容:

1、国民体质测试。对活动参与者进行健康体检,主要包括身体机能测试及身体数值测试,并建立个人健康档案。

2、健康知识普及。对健身常识合

理运动方式、避免运动损伤等运动常识安排专业教练员进行讲解。

3、免费课程开放。开设团体操课、瘦身瑜伽、动感单车、器械锻炼以及羽毛球、乒乓球等球类项目体验课程,感受运动乐趣。

### 参与方式:

各单位可根据职工实际情况,统一组织报名,集体参加活动。为保证活动有质量的推广,请各单位提前预约,由日照市全民健身中心(日照市游泳馆)根据报名预约时间顺序进行免费开放。(联系电话 0633-7797777)



8日,小演员们表演武术。



## 健身乐

7日,东港区文化体育新闻出版局在区政府广场举行了庆祝第4个“全民健身日”展演活动。

表演者为群众展示了体育舞蹈、健身秧歌、健身气功、健身操等各项喜闻乐见的体育活动。

本报记者 刘涛 摄影报道



“全民健身日”展演活动现场,小观众们观看表演。

## 锦华·海泉墅 实景绽放



锦华·海泉墅实景图。

本报讯 8月1日,位于日照海滨国家森林公园北邻的锦华·海泉墅,在徐徐清风的伴送下,迎来了开放之日。为了让来访的客户真实地感受到回归自然、返璞归真的别墅养生理念,锦华·海泉墅整个园区所有建筑及园林景观,均以实景盛装绽放。

虽然酷暑当前,但徜徉在锦华·海泉墅的园区里,却暑意全无。林间清风拂面,园内绿意盎然。漫步其间,顿感释然。

沐浴在锦华·海泉墅的清爽与惬意中,我们也由衷地感受到其与海滨国家森林公园为邻的颇多益处。12000亩林海,所带来的不仅仅是赏心悦目的景色,更是营造了原生态气温调节及空气净化化的养生佳境。

锦华·海泉墅是由锦华房产开发建设,位于日照市山海天旅游度假区海滨国家森林公园北邻,南邻是正在建设的两城河湿地公园,东临滨海景观大道北沿海路,距日照市约15分钟车程。项目由10栋40户叠拼别墅组成,是日照市首席集森林、海岸、水岸于一体的休闲养生别墅区。

目前,锦华·海泉墅园区均以现房实景绽放,客户接待工作也已经全面启动。